

美日韩戴维营会晤的危险图谋

美日韩三国领导人将于18日在美国马里兰州总统度假地戴维营举行会谈。据悉,此次会晤意在加强美国与日韩两个盟国的合作,涉及军事、科技、经济等多领域。三国领导人还将推动三方会晤机制化。

分析人士指出,美方积极推动此次会谈,旨在进一步拼凑与日韩两国的“小圈子”,鼓动阵营对抗,把他国战略安全作为维护美式霸权的垫脚石,恐将严重威胁亚太地区和和平、稳定与繁荣。

拼凑美日韩军事同盟

此次会谈将是美日韩领导人首次在国际会议以外场合单独举行的三方会谈,是美国总统拜登自2021年就任后首次邀请外国首脑访问戴维营,也是2015年以来外国领导人首次访问戴维营。

舆论指出,美方选择在极具象征意义的戴维营举行会晤,凸显美方对此次活动的重视程度。日本和韩国都是美国的盟国,都与美国签订了共同防御条约,华盛顿希望能够加强与日韩合作,尤其是强化军事同盟关系。

美国国务卿布林肯15日将日韩两国称为美国在印太乃至世界范围内的“核心盟友”,称三国领导人预计将就三边合作架构“进一步制度化”的方式达成一致。

日本前外务省官员孙崎享说,美国邀请日韩领导人到戴维营会谈是想给三方会谈赋予特别意义,其核心议题除半岛问题外,将是推动三方军事及经济安保合作。美日在双边会谈中还可能就共同开发新型拦截导弹达成协议。

据韩国媒体预测,本次峰会将讨论三国合作的共同蓝图与基本原则、构建多层次合作体系、应对朝核问题的合作方案等主要议题。此外,三方将就即将召开的东盟峰会和二十国集团领导人会议等国际会议的相关议题协调立场。日本首相岸田文雄还计划在会谈中提及福岛核污水排放问题,希望获得美韩的理解和支持。

韩国首尔传媒大学院大学客座教授权起植指出,美国推进此次会晤的主要目的是在东北亚拼凑“小圈子”,企图推动三方军事合作。

另外,美国《华尔街日报》网站报道称,三国领导人预计还将宣布每年举行跨军种联合军事演习,三国领导人之间的热线电话也在筹建中。

韩日矛盾仍难化解

分析人士指出,尽管美方紧锣密鼓地拉拢日韩,试图推动日韩关系和解,使美日韩三边关系变得更加紧密持久,但日韩之间的历史问题难以解决,现实矛盾在短期内难以弥合。

韩国国内目前已有不少声音要求韩国政府慎重推进与美日的合作。权起植说,大多数韩国人认为日本没有对其在韩国的殖民统治和战争犯罪表示道歉和反省,反而现在又强行推动核污水排放,让包括韩国在内的周边国家非常担心。在日本没有首先做出改变的情况下,由于美国的压迫和笼络而实现的韩日关系正常化并不是韩国民众所希望的关系正常化。历史问题和“独岛”(日本称“竹岛”)主权问题等仍然是韩日关系发展过程中存在的矛盾,虽然暂时得到缓解,但并未根本解决,很可能在今后反弹,让韩日关系倒退。

日本山口大学名誉教授藤泽厚认为,日韩之间的历史和经济问题,应通过有关各方的一系列讨论来解决。美国为一己之私,试图强行解决日韩两国之间的问题,日韩两国在这种情况下难以实现历史和解。

损害亚太地区和乎稳定

分析人士指出,美国花大力气要将日韩两国拉拢在一起,是冷战思维作祟,在亚太地区贩卖安全焦虑,煽动对立对抗,通过搞“小圈子”和集团政治来损害他国战略安全,维护美国的全球霸权,此举是逆时代潮流而动,对地区局势有百害而无一利。亚洲国家绝不应甘心充当美国霸权的马前卒。

美国《外交》双月刊网站15日刊登评论文章说,美国推进美日韩三边关系的意图反映出美国应对地缘战略竞争的策略,即通过加强制度和联盟来增强美国实力。与此同时,加强三边合作有可能导致半岛紧张关系进一步升级。

东日本国际大学客座教授西园寺一晃指出,美国要把长期对立的日韩联系起来,结成所谓“东北亚同盟”,加剧日韩同其他亚洲国家对立对抗,自己坐享渔翁之利。日韩不过是美国维持其在亚洲霸权地位的棋子,不干涉他国内政、平等互惠、合作和平才是日本应该走的路。

《韩民族日报》网站发表评论文章质问,三国此前公开表示,为了加强以“核武器的使用和威胁使用”为核心的延伸威慑而进行合作,在《禁止核武器条约》生效的国际秩序下,在核武器的保护下齐心协力怎么能称之为合作?“三国不应该为了斗争、威胁而合作,而应该为了缓和紧张气氛、营造没有斗争的环境而合作。”

(新华社北京8月17日电)

外交部发言人：再次敦促日方切实以负责任方式处置核污水

新华社北京8月17日电 外交部发言人汪文斌17日表示,中方再次敦促日方切实以负责任方式处置核污水,并接受严格国际监督。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日本东京电力公司近日证实福岛第一核电站储存的核污水发生泄漏,原因是用于输送核污水的软管破裂。请问发言人对此有何评论?

“我们注意到有关报道,日本福岛核污水排海计划的正当性、安全性一直受到国际社会质疑。”汪文斌表示,福岛核电站储存的核污水再次发生泄漏,加剧了国际社会对日本东京电力公司管理无能、日本政府监管无效的担忧。

汪文斌说,福岛民众多次指出,自福岛核事故发生以来,东京电力公司的善后处理工作漏洞百出,曾多次被曝出存在隐瞒、篡改数据,其处置核污水的能力令人怀疑。

“东京电力公司能否从始至终都安全、负责地处置福岛核污水?能否确保长达30年的排放管理不犯错误、不失误?能否确保净化装置的长期有效性和可靠性?能否按严格规范进行核污水取样、监测活动?对于这些问题,国际社会不得不打一个大大的问号。”汪文斌表示,中方再次敦促日方正视国际社会和国内民众合理关切,停止强推排海计划,以真诚态度同周边邻国充分沟通,切实以负责任方式处置核污水,并接受严格国际监督。



8月15日,在英国伦敦,“里斯本丸”号幸存者丹尼斯·莫利之女丹妮丝·维尼在放映活动上与主创人员交流。

反映二战时期日军暴行和中国渔民英勇举的纪录片《里斯本丸沉没》15日在英国伦敦举行特别放映活动,约400名英军战俘家属观影。1942年10月,日本军队征用“里斯本丸”号客货船押运1800多名英俘从香港返回日本,途经舟山附近海域被美军击沉,384名英俘被当地渔民舍命救起,英军官兵和英国政府对此深表感激。

新华社发

中方呼吁通过对话协商解决拉钦走廊问题

新华社联合国8月16日电 中国常驻联合国副代表耿爽16日呼吁有关各方通过对话和协商解决拉钦走廊的争议问题。

耿爽当天在联合国安理会关于拉钦走廊问题公开会上表示,中方注意到亚美尼亚与阿塞拜疆近期就拉钦走廊局势分别写给安理会主席和联合国秘书长的信,也注意到秘书长发言人近日发表的声明。中方一直密切关注局势发展,一贯主张围绕拉钦走廊的争议应该通过对话协商加以解决,希望并相信有关方面能够通过外交努力,妥善解决包括人道局势在内的所有问题。

耿爽说,亚美尼亚与阿塞拜疆比邻而居,通过合作实现共同安全和共同发展符合两国根本利益。近年来,亚美尼亚、阿塞拜疆和俄罗斯先后发表四份联合声明,分别就停止敌对、经济和交通合作以及边界等问题作出安排,近期亚、阿双方还在有关方面斡旋下进行了一系列接触对话,体现了两国通过外交途径和平解决争议问题的政治意愿和实际行动。中方鼓励亚美尼亚和阿塞拜疆在四份联合声明和前一时期努力的基础上,在俄罗斯等有关方面的斡旋下,坚持相向而行,根据公认的国际法和国际关系准则妥善解决两国间争议。中方支持任何有助于实现这一目标的外交努力,也将为此发挥建设性作用。

拉钦走廊是亚美尼亚与纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区之间的唯一通道,被认为是纳卡地区民众的生命线。纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。1994年,双方就全面停火达成协议,但两国一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。

达美航空宣布将于10月增加中美航班

新华社纽约8月16日电 美国达美航空公司16日发表声明说,该公司将于今年10月增加中美之间航班,并在明年进一步增加两国之间航班班次。

声明说,从10月29日起,达美将开始运营每日一班从西雅图至上海浦东国际机场的航班,以及每周三班从底特律至上海浦东国际机场的航班。从明年3月起,达美将恢复每周四班从洛杉矶至上海浦东国际机场的航班。

负责亚太地区业务的达美航空副总裁杰夫·穆莫表示,由于需求持续增加及前往亚太地区的旺季即将开始,达美已准备好欢迎更多旅客飞往该地区,并将为旅客提供优质服务。

美国夏威夷毛伊岛野火遇难人数升至110人

新华社洛杉矶8月16日电 美国夏威夷州州长乔希·格林16日表示,夏威夷州毛伊岛野火遇难人数已升至110人。这是美国一个多世纪以来致死人数最多的野火。

格林在当天的新闻发布会上说:“我们每天都更加心碎,因为我们不得不报告失去更多的挚爱之人。”

格林还表示,目前搜寻工作已覆盖约38%的此次火灾波及区域。当地官员此前表示希望在本周末前可以完成85%至90%该火灾区域的搜寻工作。

当地媒体报道说,由于仍有多达千人被列入失踪名单,死亡人数可能进一步上升。

毛伊岛包括毛伊岛、拉奈岛等岛屿。毛伊岛是夏威夷群岛第二大岛,岛上人口超过10万。此次野火焚毁了毛伊县毛伊岛度假胜地拉海纳镇。据夏威夷紧急事务管理部门消息,野火始于8日,受飓风带来的强风和环境干旱影响迅速蔓延。

瑞典提高恐怖威胁级别至第四级

新华社斯德哥尔摩8月17日电 瑞典安全局17日宣布,将该国的恐怖威胁级别从第三级“威胁增加”提升至第四级“高威胁”,原因是瑞典面临的安全局势恶化,恐怖威胁将持续很长一段时间。

瑞典安全局当天发布新闻公报说,作出提高恐怖威胁级别的决定并非根据某个具体事件,而是“从战略和长期角度考虑”。瑞典长期面临恐怖威胁,已对国家构成影响。

瑞典安全局局长夏洛特·冯·埃森在公报中表示,瑞典面临的威胁逐渐发生变化,来自暴力分子的袭击威胁一年来有所增加。

瑞典的恐怖威胁级别共分五个等级。2015年11月至2016年3月,瑞典曾将恐怖威胁级别上调至第四级。

马来西亚一架小型飞机坠毁致10人死亡

新华社吉隆坡8月17日电 马来西亚交通部陆兆福17日晚间召开新闻发布会说,一架小型飞机当天下午在马来西亚雪兰莪州坠毁,造成10人死亡。

陆兆福说,包括6名乘客和两名机组人员在内的机上8人无人生还。飞机坠毁时还造成地面2人死亡。

据马来西亚民航局消息,这架飞机17日下午2时许从兰卡威机场起飞,目的地是苏丹阿卜杜勒·阿齐兹·沙阿机场。

马新社援引雪兰莪州警方消息报道说,飞机在降落前两分钟失控,坠毁时撞到了地面上的一辆摩托车和一辆汽车。



8月17日,运动员在法国巴黎凯旋门附近参加巴黎奥运会铁人三项测试赛。8月17日至20日,巴黎奥运会举行铁人三项测试赛。明年7月26日至8月11日,巴黎将举行第33届夏季奥林匹克运动会。新华社发

十三届自治区党委第二轮巡视完成反馈

严格,“一抓两整”示范点乡创建还存在薄弱环节。落实审计发现问题整改还不够深入。

海原县:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够全面深入,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接存在短板,生态环境保护工作存在薄弱环节,防范化解重大风险责任落实不到位。管党治党政治责任压得还不够实,违反中央八项规定精神和“四风”问题纠而不止。基层党组织政治功能和组织功能发挥不充分,干部选拔任用、干部担当作为存在不足。国家乡村振兴局暗访发现问题整改不到位。

自治区国资委党委:学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述不够深入,履行国有资产监管职能职责不够到位,牵头推动国资国企改革还有差距,督促企业防范化解债务风险措施乏力。落实全面从严治党战略部署不够严实,持续抓好党风廉政建设还有不足,财务内控管理不严。干部人才队伍建设和国资国企党建工作存在薄弱环节,干部担当作为仍有差距。巡视、审计发现问题整改还需加强。

农垦集团党委:学习贯彻党中央、自治区党委关于现代农业高质量发展决策部署不深入,贯彻落实“三大一航母”战略不够有力,推进国有企业改革发展不到位,企业治理能力和治理体系仍需提升。全面从严治党“两个责任”落实不够到位,对权属企业监督管理不力,落实中央八项规定精神不严格。以高质量党建引领企业高质量发展存在差距,新时代国有企业干部队伍建设仍有短板。

国有资本运营集团党委:推动国有资本和国有企业做强做优做大仍有差距,发挥国有资本运营功能不够到位,引导各类资本向先行区建设聚焦不够有力,纵深推进“国企改革三年行动”成效不够明显。防范化解经营风险、安全和债务等方面风险仍有不足。贯彻落实全面从严治党战略部署还有差距,落实工程建设、薪酬管理等相关规定不够严格,“四风”问题仍有发生。企业党建工作还有薄弱环节,干部和人才队伍建设仍有短板。巡视、审计等监督发现问题整改不够彻底。

建设投资集团党委:学习贯彻习近平总书记关于国有企

业改革发展重要论述不够系统深入,聚焦核心职能谋划推动工作不够有力,推进企业高质量发展有差距,防范化解重大风险措施不够有力。履行全面从严治党“两个责任”不够到位,管党治党不够严格,项目和资金监管存在短板。抓党的基层组织建设和还有不足,选人用人工作不够规范。巡视、审计监督发现问题整改不够到位。

旅游投资集团党委:贯彻落实全域旅游发展战略不到位,聚焦“六优”产业推动企业高质量发展的质效不高,深化国企改革成效不明显,防范化解重大风险意识不强。落实全面从严治党“两个责任”不够有力,形式主义问题禁而未绝,违反中央八项规定精神问题仍然存在。基层党建工作质量不高,干部人才队伍建设存在短板弱项。巡视发现问题整改还不彻底。

交通投资集团党委:贯彻落实“两个一以贯之”要求不够到位,发挥全区交通建设主力军作用不够充分,履行区属交通企业职能职责不够到位,推动企业改革成效不够明显,防范化解重大风险存在薄弱环节。落实全面从严治党战略部署责任不实,对关键少数的监督不够有力,内控管理不严格。落实党建工作责任仍有差距,领导班子和基层干部队伍建设存在短板。审计监督发现问题整改推进缓慢。

国有资产投资控股集团党委:把方向、管大局、保落实作用发挥不到位,推动自治区产业发展的投资放大孵化作用发挥不足,重大投资风险评估研判不够深入,落实“国企改革三年行动”部署要求还有差距。管党治企不够有力,对纪法规矩缺乏从严要求,执行合规制度不严格。党建与经营发展融合不够深入,选人用人和人才队伍建设存在短板,人才引进降格以求。巡视、审计等监督发现问题整改推进缓慢。

电力投资集团党委:服务支撑自治区打造“国家新能源综合示范区”发力不够,深化国企改革不够有力,防范化解重大风险存在薄弱环节。落实全面从严治党战略部署有差距,管党治企存在薄弱环节,形式主义仍然存在,工程建设领域管理不够严格。党建工作存在薄弱环节,选人用人和人才队伍建设还有不足。巡视发现问题整改尚未清零。

(上接第一版)

原州区:贯彻落实党中央决策部署及自治区党委工作要求还不够到位,推动乡村全面振兴样板区建设重点任务落实步伐缓慢,落实创建铸牢中华民族共同体意识示范区要求还有短板,落实全面深化改革任务存在不足。落实全面从严治党“两个责任”还有差距,班子成员履行“一岗双责”不够有力,落实中央八项规定精神不到位。党建工作不够扎实,干部、人才队伍建设存在短板。落实巡视、审计等监督发现问题整改不彻底。

西吉县:学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入,全面推进乡村振兴战略落地落实存在短板,落实全面深化改革要求进展缓慢,防范化解重大风险有弱项。贯彻落实全面从严治党“两个责任”不够有力,形式主义官僚主义问题整改不彻底。坚持民主集中制不够到位,党建工作责任压得不实,干部选拔任用工作存在薄弱环节。巡视、审计等监督发现问题整改和成果运用不够到位。

隆德县:学习贯彻党的二十大精神在自治区第十三次党代会精神不够深入,推进先行区建设存在短板弱项,落实乡村全面振兴任务要求有差距,防范化解重大风险能力不够强。贯彻落实全面从严治党战略部署不够有力,严的基调坚持不够,对关键环节监督不到位。落实党建工作主体责任不到位,选人用人和人才队伍建设有欠缺。巡视发现问题整改还不彻底。

涇源县:学习贯彻党中央重大决策部署及自治区党委工作要求还有差距,做强做优做大支柱产业的措施办法不多,营商环境还不够优化,统筹发展和安全、防范化解重大风险还存在差距。落实全面从严治党主体责任和监督责任不够到位,下级单位“一把手”和领导班子履职用权不到位。贯彻新时代组织路线不够严实,干部人才队伍建设仍有短板,基层党建工作质量不高。巡视发现问题整改不彻底。

彭阳县:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神不够到位,推进“三区建设”成效不够明显,高质量发展的基础仍然薄弱。落实全面从严治党主体责任和监督责任仍有短板,“四风”问题纠治不够彻底。贯彻落实新时代党的组织路线还不够全面,干部日常教育管理不够

遗失声明

●宁夏沃林机械制造有限公司(统一社会信用代码:91640122684235678D)遗失公章1枚。声明作废。

●张晓辉(身份证号:640111197512040950)遗失黄河农村商业银行红花支行股权证,股权账号:9400103038876,股权数量:2366。特此声明。
●宁夏瑞德森农林开发有限公司(统一社会信用代码:91641100799934188R)遗失公章、财务专用章,法定代表人章各1枚。声明作废。

●宁夏杨安鼎鼎大名食品有限公司(统一社会信用代码:91640121MA76DRKR8L)遗失公章1枚。声明作废。
●付娟娟遗失永宁县杨和镇利民家园4号楼1单元402室商品房买卖合同,合同编号:(2011)第9号。特此声明。

农民工工资结清公告
由北京岩土工程勘察院有限公司承建的(陕西)中宁中宁段改扩建工程(沙湖至望远段)绿化工程(标段:秦南立交区、望远立交区),于2020年5月6日开工,2023年8月11日完成竣工验收。此工程所有农民工工资已全部发放完毕,未发生拖欠农民工工资行为。如有工资未结清的情况,请在本公告发布之日起30日内与有关单位联系解决,也可直接向银川市劳动保障监察大队投诉。施工单位联系人:吴兴峰,联系电话:18152515272;建设单位联系人:李杨,联系电话:19995321319。此登报内容完全属实,登报内容产生的纠纷由本公司承担。特此公告。
北京岩土工程勘察院有限公司
中宁段改扩建工程(沙湖至望远段)绿化工程(标段:秦南立交区、望远立交区)
2023年8月18日